
平成２９年第１回佐伯市議会定例会議案 

（議 案） 

番  号 件           名  

第 １ 号 平成 29年度佐伯市一般会計予算 原案可決 

第 ２ 号 平成 29年度佐伯市国民健康保険特別会計予算 原案可決 

第 ３ 号 平成 29年度佐伯市後期高齢者医療特別会計予算 原案可決 

第 ４ 号 平成 29年度佐伯市介護保険特別会計予算 原案可決 

第 ５ 号 平成 29年度佐伯市介護予防支援事業特別会計予算 原案可決 

第 ６ 号 平成 29年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計予算 原案可決 

第 ７ 号 平成 29年度佐伯市大島航路事業特別会計予算 原案可決 

第 ８ 号 平成 29年度佐伯市簡易水道事業特別会計予算 原案可決 

第 ９ 号 平成 29年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計予算 原案可決 

第１０号 平成 29年度佐伯市農業集落排水事業特別会計予算 原案可決 

第１１号 平成 29年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計予算 原案可決 

第１２号 平成 29年度佐伯市小規模集合排水処理事業特別会計予算 原案可決 

第１３号 平成 29年度佐伯市生活排水処理事業特別会計予算 原案可決 

第１４号 平成 29年度佐伯市飲料水供給事業特別会計予算 原案可決 

第１５号 平成 29年度佐伯市水道事業会計予算 原案可決 

第１６号 平成 29年度佐伯市公共下水道事業会計予算 原案可決 

第１７号 平成 28年度佐伯市一般会計補正予算（第６号） 原案可決 

第１８号 平成 28年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第１９号 平成 28年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２０号 平成 28年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２１号 平成 28年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第２２号 
平成 28 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算

（第３号） 
原案可決 

第２３号 平成 28年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第２４号 平成 28年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第２５号 
平成 28年度佐伯市小規模集合排水処理事業特別会計補正予算（第１

号） 
原案可決 

第２６号 平成 28年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第２７号 平成 28年度佐伯市水道事業会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２８号 平成 28年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 

第２９号 佐伯市行政組織条例の一部改正について 原案可決 

第３０号 
行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律に基づく個人番号の利用等に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第３１号 佐伯市職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決 

第３２号 佐伯市特別職の職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決 



第３３号 佐伯市職員の勤務時間、休暇等に関する条例等の一部改正について 原案可決 

第３４号 
佐伯市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条

例の一部改正について 
原案可決 

第３５号 高松辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３６号 守後辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３７号 黒沢辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３８号 大島辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３９号 梶寄浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第４０号 大越辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 原案可決 

第４１号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第４２号 市道路線の認定及び廃止について 原案可決 

第４３号 佐伯市税条例等の一部改正について 原案可決 

第４４号 佐伯市保育所条例の一部改正について 原案可決 

第４５号 佐伯市特別養護老人ホーム条例の一部改正について 原案可決 

第４６号 佐伯市地域支援事業利用料条例の一部改正について 原案可決 

第４７号 佐伯市立幼稚園の設置に関する条例の一部改正について 原案可決 

第４８号 佐伯市奨学金条例の一部改正について 原案否決 

第４９号 佐伯市都市公園条例の一部改正について 原案可決 

第５０号 佐伯市工場立地法地域準則条例の一部改正について 原案可決 

第５１号 大入島食彩館の指定管理者の指定について 原案可決 

第５２号 佐伯市本匠農林産物直売所の指定管理者の指定について 原案可決 

 

（諮 問） 

番  号 件           名  

第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者江藤聖嗣） 異議がない 

 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第 １ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

第 ２ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第 １ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

 


